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本山　喜彦　殿
参加意思確認書

提出者　
（所在地）

（貴社名又は個人名）



（代表者役職氏名）

「平成24年度 二酸化炭素削減技術実証試験事業（国庫債務負担行為に係るもの）」における「滝ノ上層観測井」掘削作業に関する企画提案競争への参加を希望しますので、参加意思確認書を提出します。

参加申請にあたり、貴社の示す応募要件について下記の通り提出致します。

なお、弊社は、現在、国又は政府関係機関等から補助金交付の停止又は契約に係る指名停止等の行政処分を受けている期間中でないことを確認致します。

記

1. 会社概要

最新の財務諸表及び連絡先（住所、電話、ファックス、電子メール、担当者名）を含む。
2. 現在有効な坑井掘削に必要な建設業許可の写し
3. 国内で深度3,000ｍ以上の坑井の計画立案を行い、かつ掘削並びに仕上を行った実績リスト。
4. 苫小牧市内及びその沖合の地質状況について十分な知識を示す資料。

所有する深部地層データリスト（坑井名称及び位置図、弾性波探査側線図）
以　上

